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学校評価保護者等アンケート集計結果について 

 
 早春の候、保護者等の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃から本校の

教育活動にご協力いただきましてありがとうございます。１１月に実施しました学校評価保護者

等アンケートの集計が終了いたしましたので、その集計結果をお知らせいたします。 
 
 １ 実施日   １０月２８日（月）から１１月８日（金） 
 
 ２ 回答数   ２０４名 （会員数５７９名・回答率３５.２％）   
 
 ３ 評価基準  Ａ・・よくあてはまる     Ｂ・・ややあてはまる 
         Ｃ・・ややあてはまらない   Ｄ・・まったくあてはまらない 
  （実際は４～１で回答いただきましたが、集計の都合上Ａ～Ｄで表記させていただきます。） 
 
 ４ 結果及び改善策など 
    裏面の集計結果の内容を受けて、改善すべき課題等を検討いたしました。 
 
 （１）質問１「学校は、教育目標実現に向け取り組んでいる」についてはＡＢ評価が昨年度に

比べ８９％→９６％、質問１２「ＰＴＡ総会資料やＰＴＡだよりに目を通している」につ

いては８７％→８０％でした。学校の教育活動やＰＴＡ活動に対し、一層関心をもってい

ただけるよう、今後もホームページの充実や通知による情報の提供に努めて参ります。 
※ 随時更新しておりますので、ぜひ本校ホームページをご覧ください。 
（小山城南高校で検索または https://www.tochigi-edu.ed.jp/oyamajonan/nc3/） 

 
 （２）質問２「学校は学力をつけるため適切な指導をしている」、質問４「生徒は社会のルー

ルや校則にきちんと従っている」、質問９「学校は進路選択に必要な指導や情報提供を行

っている」については、ＡＢ評価がそれぞれ昨年度に比べ、８４％→９１％、９３％→９

０％、８４％→８９％でした。これからも生徒一人一人に応じた進路実現を目指し、学習

面・生活面の指導の充実を図っていきます。 
 
 （３）質問５「生徒は、学校行事や部活動に意欲的に取り組んでいる」、質問１０「学校はい

じめ防止の対策や人権に関する指導をきちんとしている」については、それぞれＡＢ評価

が昨年度に比べ９４％→９６％、８３％→８６％でした。生徒の日々の生活について状況

等の把握を行い、指導を継続していきます。 
 

 （４）質問１４「自分の子どもを小山城南高校に入学させて良かった」については、ＡＢ評価

が昨年度に比べ９６％→９５％でした。今後も学校全体を活性化させ、生徒が充実した学

校生活を送ることができるよう努めていきます。 
 
 （５）自由記述では、登下校時の交通マナーや、校内におけるスマートフォンの取り扱いにつ

いて、改善を希望する意見をいただきました。服装容儀指導を継続し、情報モラル教育の

充実を図りながら、生徒が安全に学校生活を送ることができるようにして参ります。また、

熱中症対策など生活環境の整備にも継続して力を入れていきます。 
 
 その他についても、各係で検討を重ねて改善を図っていきますので、今後とも本校の教育活動

に対するご理解とご協力をよろしくお願い致します。  


